
A.	 Según la medida de sus ángulos interiores
	 1.	 Triángulo acutángulo

	 Las medidas de sus ángulos interiores son 
menores de 90°.

 	
	 Si a, b y q son menores de 90°, y mayores que 

0° entonces el triángulo ABC es acutángulo.

	 2.	 Triángulo rectángulo
	 La medida de uno de sus ángulos es 90°.

	 Si mABC = 90°, entonces el triángulo ABC 
es un triángulo rectángulo recto en B.

Los triángulos se clasifican de acuerdo con las medidas de los 
ángulos interiores y las longitudes de sus lados.

	 3.	 Triángulo obtusángulo
	 La medida de uno de sus ángulos es mayor de 

90°.

		

Triángulos: Clasificación



Trabajando en clase

Nivel básico

1.	 Calcula «x» e indica qué tipo de triángulo es ABC, 
según la medida de sus ángulos.

 	
Resolución:

x + 10° + x + 20° + x = 180°
3x + 30° = 180°

3x = 150°
x = 50°

Reemplazando «x» en el triángulo, tenemos án-
gulos menores de 90°. Entonces, es un triángulo 
acutángulo.

2.	 Calcula «x» e indica qué tipo de triángulo es ABC, 
según la medida de sus ángulos.

	  

B.	 Según la medida de sus lados

	 1.	 Triángulo escaleno

	 Sus lados son de diferente longitud.

 	

	 a ≠ b ≠ c

	 2.	 Triángulo isósceles

	 Es aquel que tiene dos lados de igual longitud. 
Al lado diferente se le denomina base.

 	

	 AB = BC = a

	 Base: AC

	 3.	 Triángulo equilátero
	 Es aquel que tiene sus lados de igual longi-

tud.

 	

	 AB = BC = AC

	 mA = mB = mC



3.	 Calcula «x» y clasifícalo según la medida de sus 
ángulos.

	
60
º

60º

 

4.	 Clasifica el ∆ABC según la medida de sus ángulos 
interiores.

	

50º

 

Nivel intermedio

5.	 Calcula «x» si el triángulo ABC es equilátero.

 	

Resolución:

Nos piden: x

Completando el gráfico: 

 

Según el gráfico: PQC

x + 60° + 90° = 180°

        x + 150° = 180°

                     x = 180° – 150°

                \ x = 30°

6.	 Calcula «x», si: el triángulo ABC es equilátero.

	  

7.	 Calcula «x», si: el triángulo ABC es isósceles y      
AB = BC.

	

80º

 
Nivel avanzado

8.	 Calcula «x».

 	
Resolución:
Del gráfico: 

	
Los triángulos ABC y CBD son isósceles.
En el triángulo ABC: 

 mCBD = 40°
En el triángulo ABC:

2x + 50° = 180°
\ x = 65°

¡Qué interesante 
a resolver más 

ejercicios!



9.	 Calcula «x» y clasifica el ∆ABD según sus lados.

	
40º

10.	Calcula «x», si: el triángulo ABC es equilátero.

	


